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YBaxaemneii AHTOH! Y Bac npou3soien pa3phiB y3Oe4KH II0JI0BOT0 4ieHa. [Toka (o moiIHoro
3aXKMBJIEHUS) HAJ0 OTPAaHUYUTH IIOJIOBYIO KU3Hb [ n30ekKaHMs JOTOHUTEIbHOW TpaBMaTU3aluHy,
mofieslaTh BAHHOYKHY C MapraHI[OBKOM, CMa3kBaTh MECTO pa3phiBa Ma3bio AypobuH (061amaeT
PAHO3AXKUBIISIONIUM JeHCTBHEM UMEHHO IIPU IIOBPEXIEeHUN CIU3UCTEIX 000104eK). [Tocre
3aKMBJIEHUS - €CJIM TI0JIOBBIE aKTH He OYOYT COIPOBOKAATHCS OONIbI0 U ITOBTOPHBEIMYU CEPbE3HBIMU
pa3peiBaMy, TO IIJIaCTUKY Y3[e4KH AejlaTh He Hago.



